



离婚? 毛阿敏为捧弟弟 与老公“分道扬镳”

复出之后的毛阿敏一直很神秘,包括她的婚姻和神秘的孩子。昨日,有读者在论坛爆料称,毛阿敏已和这位外界看起来很神秘的老公离婚了,而两人离婚的原因一方面是因为男方破产,另一方面是因为毛阿敏花巨资捧弟弟毛泽侨引起老公不满。网友的爆料帖中,点明了毛阿敏神秘老公原来是位黑龙江富豪,“两人离婚的原因,据说是因为毛姐一直砸巨资捧弟弟,她弟弟是一个刚出道的上海籍

姓毛的男歌手,长得很英俊。他俩从小感情就很好。这个神秘弟弟好像以前叫毛毛,也用毛华锋的名字,现在叫毛泽侨。她拿什么钱捧弟弟?当然是老公的钱……这两年经济不景气,再加上毛一直花巨资捧弟弟,毛姐老公承受不住巨大的经济压力,终于破产。也因对毛阿敏捧弟弟一事很不满,就跟她提出离婚。好像两人现在已协议离婚了。”毛泽侨与毛阿敏究竟什么关系?会让毛阿敏为了捧他搞到离婚?随后

记者在搜索引擎搜“毛华锋”、“毛泽侨”,发现他曾经在2000年7月作为特邀嘉宾参加过5场毛阿敏复出的巡回演出,两人肯定认识,但却无法证明是否是亲生姐弟。随后记者联系上了跟随毛阿敏的工作人员,对方连称:“这消息太假了,根本不用做回应。”并表示,毛阿敏是否离婚是私事,不会透露,“但这里说的‘毛阿敏的弟弟’,我完全不认识。” 华商报

林妙可大飙哭戏

由《大染坊》《闯关东》原班人马打造的《北方有佳人》正在南京新闻综合频道热播。该剧以民国初年到抗战胜利20年的历史时期为背景,以山东琴书艺人的悲欢离合为素材,呈现主人公的生死沉浮,折射出整个社会的变迁。该剧由陈小艺、寇振海、李依晓主演,剧中女主角蓉萍分别由林妙可、曹津歌和李依晓分别饰演童年时代、少年时代、青年到中年时代。林妙可在剧中饰演女主角的童年时代。据林妈妈介绍,一开始很担心妙可拍哭戏会哭不出来,可是拍了几场哭戏都很顺利,妙可还老问,什么时候还有哭戏呀。陈小艺一改往日的温柔和善,塑造一个刀子嘴豆腐心的养母。陈小艺称是在看过《北方有佳人》的剧本后就有演的欲望和冲动。 快报记者 沈梅

立传!

粉丝写“H档案”为韩寒平反

中国文坛,但凡出格的事,发生在韩寒身上的概率似乎特别大。虽然并非自愿,但如今27岁的韩寒又多了一项纪录,成为拥有个人传记最年轻的作家之一。近日,陕西80后写手王帆写了一本《韩寒H档案》。因此书系万卷出品,王帆这位韩寒的铁粉如今成了韩寒的“同事”。如此看来,读者同样强悍!

韩寒是中国最有影响力的青年作家,其独特经历为人津津乐道。韩寒父亲曾写过一本《儿子韩寒》,视角以韩寒在写作上的成长为主线。《韩寒H

档案》则围绕韩寒出道十年,内容包括其赛车手经历,是对韩寒成长最完善的记录。缘何想到给韩寒写书?今年刚从陕西某大学机电一体化系毕业的王帆称,主要是为偶像“平反”。为了写作,王帆收集了有关韩寒的所有资料、报道、书籍,并认识了韩寒身边的朋友:“通过网络认识到很多朋友,包括韩寒的发小、车队成员及赛车的朋友。”王帆表示新书举行发布会时,韩寒能作为嘉宾出席,两人真正认识一番。

成都晚报

“回家”!

陈琳骨灰重庆“落叶归根”

11月6日下午,歌手陈琳的遗体告别仪式在北京八宝山殡仪馆举行,北京演艺圈的明星们纷纷前往送别。当时有媒体报道称,陈琳的家人打算把她的骨灰带回重庆安葬。日前,陈琳的大哥陈谊在接受媒体采访时透露,陈琳的骨灰已经被他带回了重庆,真正“落叶归根”了。

此外,陈谊对妹妹的两任丈夫发表了看法,对张超峰和沈永革的看法截然不同。据陈谊透露,自从妹妹去世后,张超峰和陈琳家人的接

触仅有三次,目前已经没有联系。陈琳的后事主要由陈家人操办,追悼会十几万的花费也是由陈家人出资。说起张超峰,陈谊表示:“我想他应该要负一定责任的。至于该负什么样的责任,他自己心里最清楚。”而在北京操办了那场陈琳追思会的沈永革则受到了陈谊的赞赏和感谢。“老沈这个人很能干。感谢他,感谢老沈。”而陈母何从伦在接受采访时也曾表示,陈琳曾对她说,很后悔与沈永革离婚。 重庆晨报

文娱快讯

纪念颜真卿诞辰1300周年名家书画展

昨天,由南京市委宣传部主办,南京颜真卿书画院、南京七贤书画院协办的“纪念颜真卿诞辰1300周年名家书画展”在江苏省美术馆隆重开幕。此次展览共展出了南京市及部分其他省市、海外100名著名书画家的精品100件。著名书画家言恭达、周积寅、孙晓云等参加了此次展览。 见习记者 应嘉轩

《盗墓笔记6》近日上市

《盗墓笔记》三年前横空出世,自此掀起了“盗墓”狂潮。据悉,《盗墓笔记6》第二季阴山古楼已于近日隆重上市。《盗墓笔记6》沿袭了南派三叔的写作风格,雄奇诡异、悬念迭出,用最真实的笔法写出了最不可思议的世界。见习记者 应嘉轩



双色球奉上大奖盛宴,12月份5期64注一等奖热情绽放

双色球大奖“井喷”含金量升级

福彩双色球游戏在发行初期,一等奖中出数量接近10注便称为“井喷”。目前,单期一等奖中出数量最高已经达到93注,“井喷”一词虽仍在使用,但分量已不同。

进入12月份以来,与寒冷天气形成鲜明对比的是火热的福彩双色球市场。纵观12月份以来双色球开奖情况,一等奖连续中出:第2009141期全国共开出15注560万多元的头奖;第2009142期双色球再爆10注645万多元的一等奖;而在第2009143期的双色球开奖结果中,22注558万多元的一等奖使得所有奖项共派出了2.26亿奖金。据有关资料显示,这是自10月中旬双色球游戏派奖以来出现的第3次一等奖中中

高峰,而连续3期出现10注以上头奖的情况也是双色球游戏历史上的首次。双色球第2009144期中出5注600万元的一等奖之后,第2009145期全国再爆12注541万多元的一等奖,这样,12月份仅仅5期开奖全国就中出了64注一等奖,将双色球大盘玩法的魅力展现得淋漓尽致。

2009年年初,随着双色球游戏规则的调整,一等奖单注奖金超500万元已成为常态,头奖更多,奖金更高,这一特点在2009年实施新的派奖规则后更为明显。同时双色球的销量像是坐上了高速列车,单期销量一直保持在2亿元以上。10月8日,3.599亿元大奖的诞生,使得于10月15日开始的派奖活动在初始阶段便吸引了亿万彩民的眼球。10月18日,第2009122期的双色球销量达到了2.662亿多

元,这不仅是截至目前该游戏单期销量最高的一期,也是双色球上市以来单期销量最高的一期。第2009118期的93注一等奖,成为截至目前单期中奖注数最多的一期。截至2009145期,双色球不断奉上大奖盛宴,975注一等奖热情绽放。自10月15日开展的双色球2亿元大派奖活动已经进行了25期,其中单期头奖中奖注数达到10注以上就有8期。

根据目前双色球的发展势头,单期销量超越3亿元并不是遥不可及,“井喷”一词随着时间的推移,也该与时俱进。可以想象,奖池的持续上升以及销量的稳定增长,肯定会使双色球“大奖井喷”和“巨奖迭爆”不断重演,其“井喷”概念也会随着时间的推移,蕴含着目前人们所认为的“奇迹”。 苏福

彩市万花筒

从机选号码中得到的灵感捕住647万元 中奖彩票夹在书本里藏在枕头下

12月3日,双色球第2009142期开奖,当期全国中出一等奖10注,单注奖额为645万元,分别是:河北3注、广东2注、北京、浙江、湖北、广西、江苏各1注。其中,江苏苏州彩民囊获的1注大奖是一张手选7+1复式票,中得一等奖1注和6注三等奖,合计奖金647.1692万元,中奖彩票为苏州市新区马涧路839-8号南间32051232投注站售出,出票时间为16点17分11秒。来自泰州的李先生便是647万元大奖的获得者,7日上午,李先生在妹夫的陪同下来到了省福彩中心兑奖大厅办理兑奖手续。

从机选号码中得到灵感
李先生在苏州打工已经5年多了,工作各方面也比较稳定,2年前把老婆孩子全部接到了苏州,一家三口生活得平平静静。经同事介绍也喜欢买上几注彩票,刚开始是随便什么玩法都买上几注,后来还是倾向于双色球。就这样李先生坚持购买双色球已经5年了,这期间李先生中过无数次小奖,最高一次还中过3000元,为此更加坚定了李先生的购彩信心。从今年6月开始,李先生偶然地翻看报纸,当时报纸中介绍的大奖获得者采用复式投注,李先生从中受到了启迪,于是也开始试着进行复式投注。

对于这次中奖号码的来源,李先生说:“我每次在进行投注时,会从机选号码中得到一些灵感,然后凭感觉写几个号码,这次7个红球号码也是这么来的,而蓝球号码,估计会再次返回到大

号区,于是就选择了个冷号13”,就这样随便写下的号码竟然中得了647万元。

全家的宁静被打破

4日早晨李先生到菜市场买菜,看到投注站正在燃放鞭炮,心里还在羡慕究竟是哪位幸运儿中得了巨奖,李先生顺便将号码记录下来,准备回家对奖,回家后发现开奖号码自己全部都选了,那自己就是那个幸运儿了。李先生为确保万无一失,还独自到其他投注站咨询了一下销售员,得到确切答案后,才相信是自己中奖了。当即就把喜讯告知夫人,可是李太太一点也不相信,认为丈夫得了“中奖臆想症”。因为李先生获知中奖后,把彩票夹在书本里,然后放在枕头下面,躺在床上动也不动。李太太立即去向其妹妹和妹夫求援。李先生害羞地说:“其实我当时就想感受一下,躺在647万元的大奖上是什么样的感觉。没想到把老婆吓得不轻,怎么也不肯陪我领奖。”

这时陪同领奖的妹夫说:“我们当时全家被姐姐的电话吓住了,连忙打车到他们家,经过多次核对才相信是中奖了。其实我跟在姐夫后面买彩票有几个月了,可惜什么奖项也没有中到,曾经对此还表示怀疑态度,但这次看着姐夫确实拿到奖金后,为自己增添了信心,坚持就会胜利,希望也中个大奖,风光光来领奖。”

对于这笔奖金,李先生准备结束在苏州打工的日子,买房买车,剩下作为生意的启动资金。 晓岚

彩市快讯

苏北小伙中得“西游探宝”15万大奖

在中国,悟空、唐僧、猪八戒、沙和尚,四个人物显然妇孺皆知,说起他们西行取经的探险故事,更是引人入胜。《西游记》中的人物走进了中国福利彩票“刮刮乐”的画面,取名“西游探宝”,并带着大家探得15万元的奖金,深受江苏彩民朋友的欢迎。

昆山的小东抱着试一试的态度仅花了20元便中得了“西游探宝”一等奖15万元。他是在苏州昆山北门路1048号百家惠超市的32050816福彩投注站刮出的。据了解,小东来自苏北,目前在昆山打工,由于性子急,所以喜欢买刮刮乐彩票,感觉刮中特别有意思。下班后,小东闲着没事就来到32050816投注站。销售员介绍,福彩刮刮乐“西游探宝”断货后当日才到货,这种彩票一套四张,每张面额5元,小东一直很喜



欢,于是那天就花了20元买了4张。第一张刮开后没中,他还自我安慰道:“好事不怕晚!”然后又刮开了第二张,刮开“中奖图形”区域,出现了一个“钉耙”,这时销售员说,如果在“你的图形”中有一个“钉

耙”就能中5万元。于是他刮开了“你的图形”区域,“钉耙”果然出现在区域里,第二个图案刮开是“马头”,紧接着第三个图案又是“钉耙”,而当刮开最后一个图案时,“钉耙”再次出现,小东就这样轻松拈来15万元大奖。

中奖后小东说:“其实也不奢望中什么大奖,就是一种娱乐,不中奖就当是奉献爱心了,如果中奖当然更好。”果然,这次自己在献出一份爱心的同时,也获得了一份幸运。

“西游探宝”面值5元,最高奖为15万元,奖金返还率为65%,中奖率为25.68%。玩法简单,彩票游戏规则为:刮开覆盖区,如果“你的图形”与任何一个“中奖图形”相同,即中该图形下方的奖金,兼中兼得;没有出现相同的图形,“你的图形”下方的奖金值无效。 小叶